



Благодійний фонд «Нова Україна»
код ЄДРПОУ 20072131
ПАТ ВТБ БАНК
р/р 2600231014492,МФО 321767

Чекштуріна Тетяна Миколаївна
Президент Фонду «Нова Україна»
тел.050-968-33-22, раб.тел. 280-14-13

Інформація про результати діяльності
Благодійного фонду «Нова Україна»
Протягом 2011-2015 років

Благодійний фонд «Нова Україна» було засновано 28 грудня 1995 року з метою

- сприяння практичному здійсненню загальнодержавних, регіональних місцевих та міжнародних програм, що спрямовані на поліпшення соціально-економічного становища держави;
- сприяння розвитку науки та освіти, реалізації науково-освітніх програм;
- сприяння розвитку видавничої справи, засобів масової інформації, інформаційної інфраструктури.

Благодійний фонд «Нова Україна» разом з Університетом банківської справи Національного банку України (м. Київ) має досвід покращення ефективності банківських послуг за рахунок підвищення рівня кваліфікації персоналу, суттєвому вдосконаленню академічних навчальних програм за рахунок включення міжнародно-визнаних програм професійної освіти, впровадженню в Україні найкращого світового досвіду з надання бізнес-освітніх послуг.

Фонд є представником Навчального центру EBC*L по програмі European Business Competence* License : основи фінансового обліку, основи управлінського обліку, фінансові показники та основи бізнесу, основи господарського права.

Благодійний фонд «Нова Україна» опікується дитячими будинками "Мрія Переяславщини", "Пролісок", "Оберіг" та дітьми засуджених, які перебувають на обліку кримінально-виконавчої інспекції у Печерському та Голосіївському районах міста Києва.

Благодійний фонд «Нова Україна» допомагає пораненим бійцям в зоні АТО, співпрацює з представництвом Червоного Хреста в Печерському районі міста Києва.

Благодійний фонд «Нова Україна» входив до складу громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації.

Також, Фонд входить до складу Громадської ради при ГУ МВС України в місті Києві та до складу Спостережної комісії при Печерській районній в місті Києві адміністрації.

Президент Благодійного фонду «Нова Україна»



Т.М.Чекштуріна

Біографічна довідка уповноваженого представника БФ «Нова Україна» на участь у формуванні нового складу Громадської ради при Печерській районній в м. Києві державної адміністрації

Чекштуріна Тетяна Миколаївна

Працює	Президент Благодійного фонду «Нова Україна»
Громадянство	громадянка України
Число, місяць і рік народження	12 жовтня 1968 року
Місце народження	місто Миколаїв
Освіта	Повна вища: Харківська міська академія міського господарства, 2000 рік Харківський національний автомобільно-дорожній університет, 2003 рік
Науковий ступень	не має
Володіння мовами	українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	07 грудня 2007 року нагороджена Подякою Київського міського голови за вагомий особистий внесок у розвиток і становлення місцевого самоврядування в столиці України - місті Києві. 23 серпня 2013 року нагороджена Почесною грамотою (№ 7656) Голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації за особистий внесок у соціально-економічний та культурний розвиток району.
Досвід роботи у виборних органах	Депутат печерської районної в м. Києві ради Викликання (з 2006-2010р.р.), член комісії житлово - комунального господарства

Трудова діяльність:

У 1986 році розпочала трудову діяльність у військській частини № 87069 в місті Севастополі архіваріусом.

У 1998 році розпочала власний бізнес. З 2001 року маю ліцензію арбітражного керуючого (розпорядника майна, санатора, ліквідатора).

З 2007 по 2010 р.р. начальник відділу інвестицій Київського регіонального центру інноваційного розвитку.

З 2008 року обрана Президентом Благодійного фонду «Нова Україна».



Особисті досягнення:

Член Громадської ради при Печерській районній в місті Києві адміністрації.
Член Спостережної комісії при Печерській районній в місті Києві адміністрації.
Член Громадської ради при Державному агентстві лісових ресурсів України.

Контактна інформація:

01011, м. Київ, вул. Печерський узвіз, буд 19, оф. 101, тел. (044) 280-14-13,
e-mail : deputat@ua.fm , тел. моб. (050) 9683322.



Handwritten signature and date:
18.05.19.